

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Управління житлово-комунального господарства Южноукраїнської міської ради, 44342464, орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Послуги з перевезення гуманітарних вантажів по Україні вантажними автомобілями (перевезення вантажів, населення, залучення спецтехніки тощо) з виконання видатків на реалізацію заходів та робіт з територіальної оборони, згідно ДК:021:2015 код 60180000 – 3 «Прокат вантажних транспортних засобів із водієм для перевезення товарів».

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями, UA-2023-05-17-011645-a.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 500 000,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі визначено на підставі отриманих комерційних пропозицій від потенційних учасників.

**Розмір бюджетного призначення:** 500 000,00 грн.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.** Термін постачання — з червня 2023 р. *(або з дати укладання договору)* по грудень 2023 р.

Якісні та технічні характеристики предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб Южноукраїнської громади перевезення гуманітарного вантажу. Послуги повинні бути надані якісно, вчасно надавати технічно справний, заправлений паливно-мастильними матеріалами вантажний транспорт до місця, визначеного Замовником з водієм.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

**Термін надання послуги:** травень – 20 грудня 2023 року. Перевізник зобов'язаний надати транспортний засіб впродовж до 2 (двох) календарних днів з моменту отримання заявки від Замовника.

**Місце надання послуги:** Миколаївська область, місто Южноукраїнськ *( в цілях безпеки під час військового стану Замовник не вказує конкретну адресу розвантаження гуманітарних вантажів).*

**Обсяг послуги:** 7692 км.

**Тип транспортного засобу:** тентований вантажний автомобіль вантажопідйомністю 20т.